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Question 1 Mi az a Blind SQL Injection?
Correct
Mark 1 out of 1 Select one:
¥ Flag question a. Egy gyengén latok szamara kifejlesztett segéd alkalmazas SQL injectionhéz
b. Olyan tdmadas, aminek az eredménye nem kbzvetlendl lathatd a tdmado szamara v

c. Amikor a tamadd véletlenszer(en tudja csak modositani az SQL lekérést

d. Amikor az SQL lekérést csak egy koztes (proxy) feldolgozo segitésével tudja a tamado modositani

The correct answer is: Olyan tamadas, aminek az eredménye nem kozvetlendl lathatd a témado szémara

Question 2 Az alabbiak kozil mit korlatoz a Same Origin Policy?
Correct
Mark 1 out of 1 Select one:
¥ Flag question a. Mas szerverrdl szarmaz6 kép megjelenitése
b. Mas szerverrdl szarmazé Javascript fliggvény tartalmanak a kiolvasésa végrehajtashoz v

c. Egy iframe URL mezdjének a bedllitasa egy masik szerver cimére

d. Mas szerverrdl szarmazo stiluslap (stylesheet) alapjan a megjelenités modositasa

The correct answer is: Mas szerverrél szarmazoé Javascript fliggvény tartalmanak a kiolvasasa végrehajtashoz

Question 3 Az alabbiak kézul melyik ndveli a biztonsagi kockazatot?
Correct

Mark 1 out of 1 Select one:

¥ Flag question a. Biztonsagtudatossag ndvelése

b. Rendszeres biztonsagi tesztelés
¢. Biztonsagi mechanizmusok

d. Kihasznalhat6 sértilékenységek v

The correct answer is: Kihasznalhato sértilékenységek

Question 4 Hogyan kezeljik a kriptografiai kulcsokat egy alkalmazasban?

Incorrect

Mark 0 out of 1 Select one:

¥ Flag question a. Mindig jelszobol generaljuk 6ket, pl. (gy, hogy a jelszot egyszer(ien le-hash-eljiik a SHA-256 hash fiiggvénnyel. x

¢. Mindig akkor generaljuk 6ket amikor sziikség van rajuk az alkalmazasban, majd hasznalat utan egybdl toréljik is dket, igy sosem
kertilnek tarolasra semmilyen formaban.

d. Sosem kadoljuk 6ket bele az alkalmazasba, hanem beolvassuk Gket egy jelszoval védett 4jlbol vagy egy beirt jelszobol generéljuk ket

The correct answer is: Sosem kodoljuk 6ket bele az alkalmazasba, hanem beolvassuk 6ket egy jelszoval védett fajlbol vagy egy beirt jelszobol
generaljuk Sket.

Question 5 Az alabbiak koziil melyik birtok alapt (possession-based) authentikdciés megoldas?
Correct

Mark 1 out of 1 Select one:

¥ Flag question a. PIN-kod hasznalata

b. Ujjlenyomat alapu azonositas hasznalata
¢. PBKDFv2 hasznalata

d. Tokengenerator hasznélata v

The correct answer is: Tokengenerator hasznalata



Queston 6 Hogyan hatarozzuk meg veszteséges tomorités esetén a torzitds mértékét? Valassza ki az igaz allitast!

Incorrect
Mark 0 out of 1 Select one:
¥ Flag question a. A tomorité algoritmushoz tartozo tomdoritési torzitas képlet (Compression Rate Formula) alapjan szamoljuk. x
b. Szubjektiv érzékelési tesztek alapjan kertil meghatarozasra.
c. Forrastipusonkeént, azok statisztikai tulajdonsaga alapjan meghatarozott, standard tablazatokban publikalt
formulak (Source_stat) felhasznalasaval.
d. Video6 és kép esetén sajnos nincsen még altalanosan elfogadott médszer csak audio esetén.
The correct answer is: Szubjektiv érzékelési tesztek alapjan keriil meghatarozasra.
Question 7 Az alabbiak kodzul melyik modern rejtjelezé algoritmus?
Correct
Mark 1 out of 1 Select one:
¥ Flag question a. Caesar
b. Szkiitalé
c. RSA v
d. Enigma
The correct answer is: RSA
Question 8 Hogyan optimalizal a Huffmann kodolas? Valassza ki az igaz allitast!
Correct
Mark 1 out of 1 Select one:
¥ Flag question a. A kiilbnb6z6 bemeneti karaktereket azok csdkkend relativ gyakorisaga szerint sorba rendezi, majd ugy rendel hozzajuk kédszavak,
hogy sorban egymas utan veszi a a binaris stringeket névekvo hossz szerint, azaz a hozzarendelt kodszavak sora 0,1,00,01,10,11,000,
001....
b. A Huffmann kodolas binaris inputon dolgozik és gy témarit, hogy ketténél hosszabb 0 bit futamokat egy a hosszuknak megfeleld
decimalis karakterrel helyettesiti.
c. A kadol6 iteracios 1épésekben halad, egy fat épit levelektdl a gydkér felé haladva, ahol egy Iépésben a pillanatnyilag tekintett v
részgrafon 6sszevon két csomépontot, amelyre irt gyakorisagok Gsszege a legkisebb lehetséges értéki.
d. A k6dol0 a binaris outputjaban a 0 és 1 bitek relativ gyakorisagat igyekszik 2 kordili értéken tartani, mert ez jelenti a véletlenszer(
kimenetet, ami egyben a redundacia sikeres eltavolitasat is jelzi.
The correct answer is: A kddolo iteracios lépésekben halad, egy fat épit levelektél a gyokér felé haladva, ahol egy 1épésben a pillanatnyilag
tekintett részgrafon &sszevon két csomopontot, amelyre irt gyakorisagok 6sszege a legkisebb lehetséges értéka.
Question 9 Rejtjelezd kddolas esetén a tamadordl azt feltételezzik, hogy...
Correct

c. meg tudja figyelni a csatornan atkaldott rejtjelezett tGzeneteket.

d. nem ismeri a kodold kulcsot, ezért nem tud dekddolni.

The correct answer is:
meg tudja figyelni a csatornan atkildott rejtjelezett Gizeneteket.

Questien 10 Milyen programozasi hibat hasznal ki a puffer tulcsordulas?
Incorrect

Mark 0 out of 1 Select one:
¥ Flag question a. A programban memdriaszivargas van, nem szabadit fel minden lefoglalt puffert.

b. A program hivatkozik egy mar felszabaditott puffer tertletre.
c. A program nem ellendrzi, hogy mennyi adatot ir egy adott méretd pufferbe.

d. A program a puffer indexét addig néveli, amig az atfordul negativ értékbe és igy kicimez a pufferbdl.

The correct answer is: A program nem ellenérzi, hogy mennyi adatot ir egy adott méret( pufferbe



Question 11 Sztereo hangfelvételt témaritlink 64 kbit/sec tomoritett sebességre. A mintavételi frekvencia 44.1 kHz, egy mintat 16 biten

Correct dbrazolunk. Mekkora toméritési aranyt (R) érttink el? Vélassza ki az igaz allitast!
Mark 1 out of 1
¥ Flag question Select one:
a.R < 0.02
b. R = 0.045 »
c.R=05
d.R>0.14

The correct answer is: R = 0.045

Quesion 12 Egy célzott tdmadasban (APT) hasznalt domainek vizsgalataval ...
Correct
Mark 1 out of 1 a. Megakadalyozhatjuk az adatok tdmeges ellopésat

" Flag question
b. Tovabbi domaineken at tovabbi vezérldszervereket fedezhetiink fel v

c. Tordlni tudjuk az ellopott adatokat a tamado rendszerébdl

d. Mindig megtalélhatd az igazi tamadé és igy jogi eljaras indithato ellene

The correct answer is:
Tovabbi domaineken &t tovabbi vezérlészervereket fedezhetiink fel

Quesion 13 Mire alkalmas egy CRC kod?
Correct

Mark 1 out of 1 Select one:

¥ Flag question a. Hibajavitasra

b. Torolt karakterek visszaéllitasara

c. Tomoritésre

d. Hibadetektaldsra v

The correct answer is: Hibadetektalasra

Question 14 Mit jelent a gyakorlatban, hogy egy jelszd taroldsandl stretchinget alkalmazunk?

Incorrect

Mark 0 out of 1 Select one:

¥ Flag question a. A tarolandé értek kiszamitasakor a megfeleléen valasztott és felparaméterezett egyiranyd figgvényt nem egyszer, hanem egymas utan

akar tobbszazezerszer hivjuk meg.

c. Egy megfeleléen valasztott egyiranyu fliggvényt alkalmazunk a jelszé és egy masik, felhasznalo-specifikus véletlen érték megfeleld
kombinaciéjan, majd a fliggvény értékét taroljuk

d. A jelszén egy megfelelen valasztott egyiranyu fliggvényt alkalmazunk, majd a fliggvény értékét taroljuk. x

The correct answer is: A tarolando érték kiszamitasakor a megfeleléen valasztott és felparaméterezett egyiranyu fliggvényt nem egyszer,
hanem egymas utan akar tobbszazezerszer hivjuk meg.

Question 15 Az aldbbiak k&zUl melyik lehet egy felhasznalé biztonsagi azonositéja (SID-je) egy Windows rendszerben?

Carrect

Mark 1 out of 1 Select one:

¥ Flag question a. bf70023a-87f6-4c44-9ba1-616bac57f399
b.0
€. 5-1-5-21-2052111302-1767777339-725345543-11337 v
d. 1024

The correct answer is: 5-1-5-21-2052111302-1767777339-725345543-11337



Question 16 Mi NEM igaz a Content Security Policy-vel kapcsolatban?

Incorrect
Mark 0 out of 1 Select one:
¥ Flag question a. Az alapértelmezett viselkedése, hogy nem engedi a bedgyazott scripteket futni.
b. Egy whitelist (fehér lista) alapi megkdzelitést kell hasznalni a konfiguralasa soran. x
c. Egy HTTP headerben célszer( kiildeni a szerver oldalrél a kliens oldal szaméra.
d. Hasznalata inkompatibilitasi problémakat okozhat.
The correct answer is: Hasznélata inkompatibilitasi problémékat okozhat.
Question 17 A szoftvere sériilt bemeneti adatot érzékel. Hogyan kezelje a szoftver a helyzetet?
Correct
Mark 1 out of 1 Select one:
" Flag question a. A bemeneti adatot vissza kell utasitani és az eseményt naplézni kell v
b. A szoftvernek igy is végre kell hajtania a leprogramozott szamitasokat
c. A szoftvernek napléznia kell a sériilt bemeneti adatot
d. A szoftvernek meg kell probalnia helyreallitani a sérilt adatot
The correct answer is: A bemeneti adatot vissza kell utasitani és az eseményt naplézni kell
Question 18 Mi lesz az visszatérési értéke az alabbi fliggvénynek, ha a kdvetkezé paraméterekkel lesz meghivva? (C vagy C++ nyelven)
Incorrect a=INT MIN
Mark 0 out of 1 b=1

" Flag question
¥ Flagq int subtract (int a, int b) {

return a-b;

3

a. INT_MAX
b.0
c. INT_MIN x

d.1

The correct answer is:

INT_MAX
Question 19 Melyik megkozelités a legkevésbé hatékony védelem az XSS-sel szemben?
Incorrect
b. HTTP-only cookie beallitasa x
c. Blacklist alapt input validalas
d. CSP alkalmazasa
The correct answer is: Blacklist alapu input validalas
Question 20 Miért alkalmazunk SIEM megoldasokat?
Correct
Mark 1 out of 1 a. Atlassuk a sok riasztast, és megtaldljuk kozottiik a fontosakat v

¥ Flag question
b. Kevesebb adatot kelljen az IDS-nek feldolgoznia

c. Gyorsabban tudjon sz(rni a csomagsz(iré

d. A halézaton ne lehessen SQLi tamadast végrehajtani

The correct answer is:
Atlassuk a sok riasztast, és megtalaljuk kozottiik a fontosakat



Questicn 26

Correct
Mark 1 out of 1

¥ Flag question

Question 27
Incorrect
Mark 0 out of 1

¥ Flag question

Question 28
Correct
Mark 1 out of 1

¥ Flag question

Question 29

Incorrect

Mark 0 out of 1

Az alébbi kockazatok kéziil melyikkel nem foglalkozik az IT biztonsag?

Select one:

a. Adatok illetéktelen modositasa
b. Véletlen hardware hibak eléfordulasa v
c. IT rendszer altal nyGjtott szolgaltatasok elérhetetlenné tétele

d. Adatokhoz torténé illetéktelen hozzéférés

The correct answer is: Véletlen hardware hibak el6forduldsa

Melyik forgalmat engedheti at az alabbi sz(ir6szabaly:

src=10.10.10.0/24 dst=10.20.10.0/24 sport=any dport=80 ALLOW

Select one:

a. Egy cég publikus cimére érkezd forgalmat
b. A 10.20.10.0/24 hal6zatban l1évé webszerverek felél érkezé forgalmat x
¢. Ez a szabaly nem enged at semmilyen forgalmat

d. A 10.20.10.0/24 halézatban 1évé webszerverek felé mené forgalmat

The correct answer is: A 10.20.10.0/24 hal6zatban |1évé webszerverek felé mend forgalmat

Mi jellemzi a zero-day sérilékenységeket?

Select one:

a. Ezek nem publikus, de a tdmado altal ismert sériilékenységek v
b. Ezek 1 napnél kevesebb idé alatt felfedezhet6 sériilékenységek
c. Ezek minimaélis eréfeszitéssel, gyorsan javithato sérilékenységek

d. Ezek publikusan jol ismert sériilékenységek

The correct answer is: Ezek nem publikus, de a tdmadé altal ismert sériilékenységek

Kinek a jogosultsagaival fog futni az alabbi program, ha én (gergo.ladi) azt megprébalom elinditani?

-rwsr-xr-x 8 bob alice 220k Oct 24 13:37 program

¥ Flag question ii iii iii

Questicn 30

Correct
Mark 1 out of 1

¥ Flag question

b. gergo.ladi
c. bob

d. Senkiével, mert nincs jogom elinditani. x

The correct answer is: bob

Mi az a trojai malware?

Select one:

a. Program, amelyenek célja Gorog célpontok tdmadasa
b. Olyan program, amely magat atmasolva nagy halézatokat tamad meg
c. Trojai falovat installalé backscatter tamadas

d. Olyan program, ami kartékony dolgokat csinal, mikézben rendes programnak alcazza magat v

The correct answer is: Olyan program, ami kartékony dolgokat csinal, mikdzben rendes programnak alcazza magat



Question 21

Incorrect
Mark 0 out of 1

" Flag question

Question 22
Correct
Mark 1 out of 1

" Flag question

Question 23
Correct
Mark 1 out of 1

¥ Flag question

Question 24

Correct

Question 25
Correct
Mark 1 out of 1

¥ Flag question

Mi igaz egy allapot alapu sz(iré mikoédésére?
a. A sikeres FIN csomag utan a kapcsolat bekertl a kapcsolat tablaba. x
b. A SYN-SYN/ACK+ACK csomagok utén a kapcsolat kikeriila kapcsolat tablabal
c. A SYN-SYN/ACK+ACK csomagok utdn a kapcsolat bekeriil a kapcsolat tablaba

d. Az RST csomag utdn a kapcsolat tdbla alaphelyzetbe 4ll (teljes tartalma tSrlGdik)

The correct answer is:
A SYN-SYN/ACK+ACK csomagok utan a kapcsolat bekertl a kapcsolat tablaba

Az alabbiak kozal melyik szoftverfejlesztéssel kapcsolatos dontés sordn jelenik meg a “least privilege” tervezési elv?

a. A GUI-n taldlhaté gombok elhelyezkedésének megtervezésekor.
b. Az adatbazishoz val6 kapcsolddés soran hasznalt felnasznaldi fiok kialakitasakor. v
. Az alapértelmezett konfiguracios értékek kialakitasakor.

d. A felhasznal6i dokumentacidban a szoftver belsé mikddésével kapcsolatos informaciok részletezésénél.

The correct answer is: Az adatbazishoz valé kapcsolodas soran hasznélt felhasznaloi fidk kialakitasakor.

1000110
0100101 Ry (3 . . .
Tekintsik a G = 0010011 generatormédtrixi Hamming kédot. Mi az m=(1101) Uzenethez tartozd kodszd? Valassza ki az
0001111
igaz allitast!
Select one:
a. 1011100
b. 1100101
c. 1100100
d. 1101100 v

The correct answer is: 1101100

Az alabbiak kozal melyik itja le helyesen a CBC modban torténd blokkrejtjelezést?

= KUTi-1

C.Y; = Eg(X XOR Y,.1) v

d. Y; = Ex(Xi) XOR Y4

The correct answer is:
Yi = Ex(X; XOR Y{_q)

Az alabbi Python modulok kdzul melyiket hasznalna fuzzolashoz?

Select one:

a. dahuffman
b. tkinter
c. python-afl v

d. pycryptodome

The correct answer is: python-afl



Question 36 Miért elény6s nem-egyenletes kvantalas hasznalata a JPEG algoritmusban? Vélassza ki az igaz allitast!

Incorrect
Mark 0 out of 1 Select one:
¥ Flag question a. Azért, mert az alacsony térfrekvencids komponenseket finomabb felbontdsban kell kvantalini, 1évén a érzékelésiink (szemiink) erre
érzékenyebb, mint a magas frekvencias komponensekre.
b. Az ok az, hogy ezzel tudjuk optimalisan illeszteni a DCT transzformaciét a Zig-zag scan transzformaciohoz. x
c. Egyaltaléan nem elényds, mert ezzel tipikusan ronthatnénk a tdméritési aranyon (ezért hasznalnak egyenletes kvantalét).
d. Azért, mert ezzel finomabban meg lehet jeleniteni egy kép fontosnak szamité tartalmi részletét.
The correct answer is: Azért, mert az alacsony térfrekvencias komponenseket finomabb felbontésban kell kvantalni, 1évén a érzékelésiink
(szemunk) erre érzékenyebb, mint a magas frekvencias komponensekre.
Question 37 Melyik NEM igaz?
Correct . 2R AR o = A AR 21 e
Egy biztonsagi incidens kezelése soran, az tn. incidens fazisban térténik ...
Mark 1 out of 1
¥ Flag question a. az incidenskezelési stratégia kialakitasa
b. a bizonyitékok gyujtése és elemzése.
c. az incidenst lehetové tevé sérllékenységek kijavitasa. v
d. a rendszer eredeti allapotba torténd visszaallitasa.
The correct answer is:
az incidenst lehetévé tevd sériilékenységek kijavitdsa.
Question 38 A potyogds/cascade/vienna virus
Correct
Mark 1 out of 1 Select one:
¥ Flag question a. Aktivizalasakor eljatszotta a PC buzzer-en a yankee doodle-t
b. Aktivizalasakor falevelek estek le (els6 cyber-physical attack)
c. Aktivizalasakor emberek haltak meg
d. Aktivizalasakor lepotyogtak a bet(ik a kijelz6n v
The correct answer is: Aktivizéldsakor lepotyogtak a betik a kijelz6n
Question 39 Melyek a kiberbin6zdi csoport jellemz6i?
Incorrect
b. Fejlett technikai képességek, fejlett informacioszerzé képesség, limitalt er6forrasok x
¢. Limitalt technikai képességek, limitalt informacioszerzé képesség, jelentés eréforrasok
d. Fejlett technikai képességek, valtozé informacioszerzd képesség, jelentds eréforrdsok
The correct answer is: Fejlett technikai képességek, valtozo informacioszerzéd képesség, jelentés eréforrdsok
Queston 40 Mit jelent a hdrom A’ betli az 'AAA’ betliszoban?
Correct
Mark 1 out of 1 Select one:
¥ Flag question a. Access control, alteration, administration

b. Authentication, authorization, accounting v
c. Authentication, access control, administration

d. Authorization, access control, accounting

The correct answer is: Authentication, authorization, accounting



Queston 41 Mi a szamitogépes virus?

Correct
Mark 1 out of 1 Select one:
¥ Flag guestion a. Olyan program ami masnak adja ki magat mint amit végez.
b. Olyan kéd ami masnak adja ki magat, mint amit elvégez, de arté szandéku kédolast végez
¢. Automatizalhato hibakihasznald szoftver, amely a hibat kihasznalva masolja magat.
d. Onreprodukaléd szamitégépes kod, 6nmagaban életképtelen, terjedni képes v
The correct answer is: Onreprodukald szamitogépes kod, 5nmagaban életképtelen, terjedni képes
Question 42 A buffer overflownak (puffer tulcsordulas) melyik egy konkrét alesete?
Correct
Mark 1 out of 1 Select one:
¥ Flag question a. kernel overflow (kernel tilcsordulas)
b. stack overflow (stack tulcsordulas) v
c. memory overflow (mem@ria tulcsordulas)
d. code overflow (kéd tilcsordulas)
The correct answer is: stack overflow (stack tulcsordulas)
Question 43 Célzott tamadasnal hasznalt bindris malware mintak elemzése segitségével ...
Correct
Mark 1 out of 1 Select one:
¥ Flag question a. Megakadalyozhato, hogy adatot lopjanak a rendszeriinkb6l

b. Uj kriptogréfiai rejtjelezé algoritmusok megvaldsitasara kaphatunk otleteket
c. A tdmadd kiléte szinte mindig kiderithetd

d. Felfedezhet6ek a beléjiik kodolt vezérlszerverek nevei vagy cimei v

The correct answer is:

Quesion 44 A veszteségmentes tomorités...
Correct
Mark 1 out of 1 a. mindig 1-nél kisebb toméritési aranyt eredményez.

¥ Flag question .
b. csak az adatok halézaton kereszttili mozgatasanal fontos.

c. legfébb felhasznalasi teriilete a videokodolas.

d. lehetdvé teszi, hogy a tomoritett adathalmazbal tokéletesen helyreallitsuk az eredeti adathalmazt. v

The correct answer is: lehetévé teszi, hogy a tomdéritett adathalmazhél tokéletesen helyreallitsuk az eredeti adathalmazt.

Queston 45 Mi az ASLR védelem alapétlete?

Correct

Mark 1 out of 1 Select one:

¥ Flag question a. A kilonb6z6 szegmensek helyének elmozditasa a memaridban. v

b. A kernel irhatosaganak a letiltasa.
c. A memoria titkositasa.

d. A visszatérési cimek ellenérzése minden egyes fliggvényhivas végén.

The correct answer is: A killonb6z6 szegmensek helyének elmozditasa a memaridban.



Question 46 Az alabbi allitasok koziil melyik HAMIS?

Correct
Mark 1 out of 1 Select one:
¥ Flag question a. Nehéz mérni a biztonsagot
b. A fejlesztéknek kilonbozé korlatokkal kell szembe néznitk a fejlesztés soran
c. A tdmadonak elég egyetlen sériilékenységet talalnia, mig a fejlesztének mindenre figyelnie kell ahhoz, hogy a szoftver biztonsagos
legyen
d. A programozas soran hasznalt keretrendszerek nem segitik a programozé munkajat v
The correct answer is: A programozas soran hasznalt keretrendszerek nem segitik a programozé munkajat
Question 47 Miért hash-eljlik az tzenetet digitalis aldiras elGte?
Incorrect
Mark 0 out of 1 Select one:
¥ Flag question a. \'gy nehezebb az alairas hamisitasa x
b. Igy az alairas mellett egyben rejtjelezziik is az tizenetet
c. [gy gyorsabb az alairas kiszamitasa
d. gy révidebb alairo kulcs is elegendé
The correct answer is: igy gyorsabb az aldiras kiszamitasa
Question 48 A VPN-ek arra val6k, hogy ...
Correct
Mark 1 out of 1 a. Virtualis csomagkapcsolast hozzunk létre.

¥ Flag guestion
b. Kilénb&z6 haldzatokat ugy kossiink 6ssze, mintha az egy halézat lenne. v

c. Kékusztejet igyunk

d. Képzetes (virtualis) forgalmakat szdrjtink.

The correct answer is:
Kilonbozé haldzatokat Ugy kossink 6ssze, mintha az egy haldzat lenne.

Question 49 Mi térténik stack overflow esetén?
Incorrect
Mark 0 out of 1 Select one:

b. Nem véart médon feltlirodik a stack egy része.
c. Nagy adatot frunk a stackre, és az feliilirja a heap tetejét.

d. Elfogy a stack meméria (betelik a stack). x

The correct answer is: Nem vart modon feltilirédik a stack egy része.

Question 50 Mit neveziink hash ttk&zésnek?

Correct

Mark 1out of 1 Select one:

¥ Flag question a. Két Gzenetet, melyeknek megegyezik a hash értéke v

b. Mikor talalunk egy olyan Gizenetet, aminek hash értéke egy elére adott érték
c. Ket zenetet, melyeknek ellentmondé a tartalma

d. Egy hash érték visszafejtésének algoritmusat

The correct answer is: Két tizenetet, melyeknek megegyezik a hash értéke



